

Κοινό:

Ενήλικες άνω των 18 ετών που ζουν εντός ή εκτός Ελλάδας και επιθυμούν να μάθουν Νέα Ελληνική Γλώσσα. Δεν απαιτείται προηγούμενη γνώση της Ελληνικής.

Προαπαιτούμενα:

- Βασική γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
- Βασική εξοικείωση με υπολογιστές.

Επιπλέον απαιτούνται: συσκευή με κάμερα, μικρόφωνο, ηχεία, ελληνικό πληκτρολόγιο και σύνδεση στο διαδίκτυο.

Μετά την ολοκλήρωση του μαθήματος οι σπουδαστές θα μπορούν να:

- επικοινωνούν γραπτά και προφορικά στη Νέα Ελληνική Γλώσσα για βασικά θέματα καθημερινής κοινωνικής ζωής.
- κατανοούν πτυχές της σύγχρονης ελληνικής κουλτούρας, έχοντας αποκτήσει μια πρώτη εικόνα της ζωής στην Ελλάδα.
- συμμετέχουν επιτυχώς στις εξετάσεις του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας για την απόκτηση Πιστοποιητικού Γλωσσικής Κατάρτισης Νέας Ελληνικής Γλώσσας Επίπεδο Α1.

Βασικές πληροφορίες για το μάθημα:

Διάρκεια: 15 εβδομάδες

Το μάθημα περιλαμβάνει 15 διδακτικές ενότητες (για πληροφορίες σχετικά με τη δομή των μαθημάτων δείτε παρακάτω).

Για κάθε διδακτική ενότητα προβλέπονται 10 ώρες ασύγχρονης (αυτοδιδασκαλίας) και 2 ώρες σύγχρονης (καθοδηγούμενης) διδασκαλίας

Συνολικός αριθμός διδακτικών ωρών: 180. Από αυτές: 150 ώρες είναι ασύγχρονης (αυτοδιδασκαλίας) και 30 ώρες είναι σύγχρονης (καθοδηγούμενης) διδασκαλίας σε μικρές ομάδες.

Σύγχρονη (καθοδηγούμενη) διδασκαλία: δύο διαδικτυακά μαθήματα την εβδομάδα σε μικρές ομάδες - Δευτέρα και Τετάρτη **Ή** Τρίτη και Πέμπτη, ώρες: 11:00-12:00 **Ή** 14:00-15:00 **Ή** 21:00-22:00 (UCT +2). Κάθε διδακτική ώρα διαρκεί 60 λεπτά (60’).

Η γλώσσα επικοινωνίας είναι η Αγγλική.

Εγγραφές: 30/1/2025-14/2/2025

Διάρκεια προγράμματος: 24 Φεβρουαρίου – 13 Ιουνίου 2025

Δίδακτρα: 270 Ευρώ (ειδική προσφορά γνωριμίας)

Πληροφορίες σχετικά με το διδακτικό υλικό:

- Το διδακτικό υλικό αποτελείται από δεκαπέντε (15) πρωτότυπες ενότητες, ειδικά σχεδιασμένες για ασύγχρονη διδασκαλία, που εξασκούν τις δεξιότητες της κατανόησης γραπτού και προφορικού λόγου και την παραγωγή γραπτού λόγου.
- Στη σύγχρονη (καθοδηγούμενη) διδασκαλία οι σπουδαστές έχουν την ευκαιρία να εξασκήσουν την ομιλία, να επικοινωνήσουν μεταξύ τους, να υποβάλουν ερωτήσεις και να απολαύσουν τα οφέλη της ομαδικής μάθησης.
- Η γραμματική και το λεξιλόγιο διδάσκονται μέσω βίντεο, φωτογραφιών και ηχητικών αρχείων, τα οποία όχι μόνο βοηθούν στην κατανόηση του υλικού, αλλά κάνουν την εκμάθηση πολύ ευχάριστη.

Η δομή των ενοτήτων ασύγχρονης διδασκαλίας (αυτοδιδασκαλίας):

Στην πρώτη ενότητα παρουσιάζονται η προφορά και ο σχηματισμός των ελληνικών ήχων και γραμμάτων.

Οι ενότητες 2-15 ακολουθούν την εξής δομή:

♣ Εκπαιδευτικοί στόχοι: στα Ελληνικά και Αγγλικά.

♣ Μέρος 1 (Επικοινωνούμε): οπτικοακουστικό υλικό (φωτογραφίες και βίντεο) εισάγουν την ενότητα – σχετικές δραστηριότητες.

♣ Μέρος 2: κείμενα (με συνοδευτικό ηχητικό και λεξιλόγιο) – σχετικές δραστηριότητες. Συνήθως υπάρχουν 3 ή 4 μικρά κείμενα ανά ενότητα (τα κειμενικά είδη διαφοροποιούνται ανάλογα με τους στόχους της κάθε ενότητας).

♣ Μέρος 3: (Γραμματική): Παρουσίαση γραμματικών φαινομένων μέσω βίντεο – σχετικές δραστηριότητες.

♣ Μέρος 4: (Λεξιλόγιο): Θεματικό λεξιλόγιο και λεξιλόγιο από τα προηγούμενα μέρη της ενότητας (μεταφρασμένο στα Αγγλικά) – σχετικές δραστηριότητες.

♣ Μέρος 5: (Διαβάζω και γράφω): κείμενο που λειτουργεί καθοδηγητικά σε δραστηριότητα παραγωγής γραπτού λόγου.

♣ Μέρος 6: (Μαθαίνω για την Ελλάδα): Κείμενο, εικόνες και/ή βίντεο με πολιτισμικές πληροφορίες (στα Αγγλικά στις πρώτες ενότητες) – σχετικές δραστηριότητες.

Συγγραφείς: Σταυρούλα Δημητράκου, Ασπασία Λιβιέρη, Βασιλική Καβάγια, Σοφία-Νεφέλη Κύτρου, Αναστασία Μάγγανα, Ελισάβετ Νουχουτίδου

Ψηφιοποίηση: Χρήστος Βλάμης, Ελισάβετ Νουχουτίδου